

# 611件建议提案仨月内办复

其中建议199件，提案412件

本报4月1日讯 (记者 伟伟)记者从1日下午召开的临沂市人大代表建议和政协提案交办会议上了解到，今年两会上人大代表、政协委员提出的611件建议、提案要在交办会后三个月内办复，最迟不超过六个月。

据了解，在临沂市十七届人大四次会议和临沂市政协十三届四次会议上，市人大代表、政协委

员共提出建议、提案611件，其中建议199件，提案412件，这些建议和提案选题准、立意深、调查充分，反映了大量的热点、难点问题。

会议要求，提高办理质量，做到按程序办理、按时限办结、按要求反馈。特别是在办理涉及到几个部门、综合性较强的建议和提案时，要根据问题性质确定主办

单位和协办单位，明确任务，协商办理，做到工作上不因业务交叉而互相推诿，答复中不因主次之分而“一件两答”，更不能因意见分歧而互相扯皮，贻误办理。要严格按照法定程序，承办单位在交办会后三个月内办复，未能按时办复的，要及时书面向市人大常委会人事代表工作室、市政协提案委、市政府督查室说明情况，并

采取措施，抓紧研究办理，最迟不超过六个月。对个别不属于本单位职责范围内的建议或提案，承办单位应当在收到建议或提案后十天内向市政府督查室退件并说明情况，提出新的承办单位建议，由市政府督查室根据实际情况进行处理。同时做到承办部门与代表委员的走访见面率、部门领导审阅把关率和办复率三个百分百。



文明交通  
商报同行

4月1日上午，“爱心1+1”出租车队的队长王乐福正在车内安装阅报栏和报纸。

当天，为配合临沂创城，提升商城形象，丰富市民文化生活，由本报与市文明办、市交通局联合举办的“文明交通 商报同行”活动正式拉开帷幕。本报将长期为交通局推荐的“文化的士”免费赠阅《齐鲁晚报》和《鲁南商报》，以方便乘客阅读当天的新闻信息。

本报记者 廖杰 摄影



清明悼先烈

3月31日下午，在华东革命烈士陵园，临沂商城实验学校的学生在烈士纪念碑前朗诵诗歌，接受爱国主义教育。

清明节临近，临沂各界人士纷纷来到烈士陵园，深情缅怀先烈的丰功伟绩。

本报记者 廖杰 摄

## 临沂乳品企业获颁首张新生产许可证

本报4月1日讯 (记者 邵琳 通讯员 刘英) 日，记者从临沂市质监局获悉，临沂市乳制品生产企业换证工作开展顺利，临沂盛能乳业有限责任公司已经取得首张新生产许可证。

临沂盛能乳业有限责任公司申报的灭菌乳、调制乳、巴氏杀菌乳、发酵乳，顺利通过了现场核查、

样品检验等审查缓解，符合食品生产许可证发证条件，目前已经领到了新证。盛能乳业品控部孙经理告诉记者，根据新规定，乳品企业必须配备相应的检测设备，对生乳内重金属和农药残留等进行自检，企业将按照程序对每批乳品都进行检测，确保乳制品安全。

记者同时了解到，临沂市另

一家乳品生产企业沂水县御膳乳业有限公司，目前已通过现场核查，待企业整改合格产品检验合格，材料报省局后，有望在4月中旬取得新生产许可证。

2010年，国家质检总局发布公告，要求现行所有乳制品以及婴幼儿配方乳粉生产企业，需在今年3月31日前重新申请换发新的生

产许可证，从4月1日起，没有获得许可证的企业将被停产。

据悉，临沂市质监局将督促企业尽快获取新证，恢复生产，并严格做好监管工作，保证质量安全，坚决杜绝无证生产。如果企业不能重新获证，将协助企业做好人员分流、鲜奶处理、设备拆除、企业转产等有关工作。

**经济开发区  
自主试点新农保  
实现全覆盖**

本报4月1日讯 (记者 韩纪功)近日，记者从有关部门获悉，临沂经济开发区开展新农保自主试点，已覆盖该区全部村民。

据了解，临沂市新农保试点工作扎实推进，平邑、沂水两县被列为国家级新农保试点县，费县被确定为首批省级试点县，临沂经济开发区开展了自主试点，从去年的一个街道到目前已推广到整个区。

目前，全市新农保参保人数达到162万人，覆盖面33.6%，有40余万农村老年人按月领取基础养老金。

**第四届山东临沂畜牧业博览会  
昨日开幕**

本报4月1日讯 (记者 胡志英 实习生 赵聪慧)2011第四届山东·临沂畜牧业博览会4月1日在鲁信国际会展中心开幕。来自全省乃至全国的150多家企业参展，数千名客商到会。

本次博览会由山东省畜牧兽医协会和临沂市畜牧局主办，会上将集中展示畜牧业发展的新成果、新成就、新技术；展示国内外优质畜产品、优良畜禽品种、饲料、兽药产品及相关机械设备；交流国内外畜牧信息、科技动态；开展多种形式的项目洽谈与技术转让、技术咨询；举办优质畜产品展示展销和畜牧专业人才招聘。

**临沂日报报业集团  
“三报”再获殊荣**

本报4月1日讯 日前，从在日照召开的2010年度全省报纸印刷质量复评情况通报会上获悉，在全省71家报纸印刷质量评比中，由临沂日报报业集团印务中心承印的《临沂日报》又获得了第二名的好成绩，《沂蒙晚报》、《鲁南商报》被评为精品报。

**“金阳光6号”玉米种  
通过省级审定**

本报4月1日讯 (记者 张建峰)3月30日，由郯城县种子公司自主选育的玉米新品种“金阳光6号”，勇夺全省玉米新品种区域试验桂冠后，顺利通过山东省品种审定委员会审定。

该品种在山东省连续4年的区域试验中综合性状优良，增产幅度居所有参试品种第一位。